

## 北京冬奥会和冬残奥会准备工作就绪

## 冬奥村明年1月27日开村

## 29支冰雪项目国家集训队、480名运动员备战

新华社电 记者从27日在京召开的国新办新闻发布会上获悉,目前针对2022年北京冬奥会和冬残奥会的各项准备工作已经就绪,冬奥村将于2022年1月27日开村。

当前,北京冬奥会备战工作进入冲刺阶段,国家体育总局副局长李颖川介绍了中国运动员的备战情况。“北京冬奥会有力促进了中国冰雪运动竞技体育水平的提升。目前中国有29支冰雪项目国家集训队、480名运动员正在全力冲刺备战北京冬奥会。当2015年北京获得2022年冬奥会举办权时,中国在109个小项中约有1/3的项目从来没有开展过;在平昌冬奥会上,中国队的参赛项目约占项目数量总数的一半。但这届冬奥会作为东道主,我们将力争实现全项目参赛的目标,这将是一个历史性的突破。”

## 今冬流行穿搭长啥样?

冬奥制服正式亮相

新华社电 在北京2022年冬奥会倒计时100天之际,北京冬奥会和冬残奥会制服装备正式亮相。在首钢园的发布仪式上,拥有霞光红、天霁蓝等冬奥色彩的冬奥制服格外亮眼。这些制服将是冬奥工作人员、技术官员和志愿者的专属身份标识,将在冬奥赛场形成一道流动的风景线,也将成为今冬流行穿搭的参照物。

制服的外观设计,展现了中国“道法自然、天人合一”思想。将冬奥核心图形拓展到服装上,运用具有中国水墨画韵味的笔触,描绘了京张地区山形、长城形态等,将传统美学和冰雪运动巧妙融合。

在色彩选择上,沉稳的墨色和跃动的霞光红展现了工作人员的实干和热情,中性的长城灰彰显技术官员的客观公正,明亮的天霁蓝展示志愿者的青春活力,纯洁的瑞雪白作为调和色象征着“瑞雪兆丰年”。

在材料使用上,由于冬季运动特殊的气候条件,制服既要防寒保暖,又要透气轻便。

在工艺选择上,依据人体3D功能分区,功能内衣套装背部、腋下等易出汗部位采用单项导湿材料与亲肤速干材料拼接实现多功能需求。防寒服采用了内里无缝线热熔压合工艺,达到了防风、防水、防漏绒的要求。

足协杯再战四川九牛

## 嵩山龙门全力争四强

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 首回合双方战成1:1平,使河南嵩山龙门与四川九牛之间的四强之争悬念延续到了第二回合。今天晚上7点半,双方将在大连再度交手,无论胜者是谁,都将创造本队在足协杯上的最佳战绩。面对四强的“诱惑”,无论是代理主教练安东尼奥,还是队长伊沃,在赛前都表达了对胜利的渴望。

首回合,嵩山龙门在率先取得进球的情况下,被对方迅速扳平,最终只收获了一个平局。这对于一支中超球队而言,确实不是一个理想的结局,也让嵩山龙门感受到了一定的压力。一直以来都是以防守反击立足中超的嵩山龙门,在场面占优的时候反而有些无所适从,这样的情况实际上在第一轮时就出现过,那场比赛他们与中冠球队梅县球乡交锋,平局也一度延续到60多分钟,方才凭借体能和经验的优势连续破门。主教练安东尼奥赛前表示:“这是比赛的第二回合,我们做了充分的准备,目标就是争取胜利。最近几天针对比赛做了不同的预案,球员整体状态不错,争取进入半决赛。”面对实力弱于自己的对手,最大的难题就是如何破密集防守,提升进攻效率。

谷爱凌领衔

## “冰雪梦之队”正式亮相

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 10月27日,以“5G领跑 助力中国冰雪”为主题的“中国移动5G冰雪之队”发布会通过咪咕视频在云端直播举行。以“天才少女”谷爱凌领衔的“冰雪梦之队”由此正式亮相,同时,以谷爱凌为原型打造的5G冰雪数智达人MEET GU也首次与大众见面。

在前期已签约4支冰雪项目国家队的基础上,随着此次谷爱凌等5位世界冠军的加入,“中国移动5G冰雪之队”阵容得以首次完整亮相:自由式滑雪世界冠军谷爱凌、自由式滑雪空中技巧世界冠军徐梦桃、花样滑冰世界冠军隋文静和韩聪、短道速滑世界冠军任子威,以及障碍追逐国家队、自由式滑雪U型场地国家队、冬季两项国家队、自由式滑雪大跳台和坡面障碍技巧国家队。



模特展示技术官员制服装备(左)、志愿者制服装备(中)、工作人员制服装备 新华社发

## 北京冬奥会倒计时100天

## 河南省“冰雪季”启动 市民体验冰雪运动

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图) 10月27日,2022年北京冬奥会开幕倒计时100天的日子。在这个重要时间节点,2021年度河南省大众冰雪系列活动正式启动,由此拉开了今年河南省“冰雪季”的帷幕。

本次大众冰雪系列活动,由河南省体育局主办,河南省社会体育事务中心、河南省体育场承办。活动的主会场设在伏牛山滑雪场,同时位于郑州市内的河南省体育场、万象城滑冰场、河南冰立方冰壶俱乐部、大卫城滑冰场设立了4个分会场。

当天上午10时,活动在5个会场同时启幕。启动仪式结束后,活动主会场的越野滑雪登坡赛,4个分会场的速度轮滑、陆地冰球、花样

滑冰、冰球、陆地冰壶等比赛、展示活动吸引了众多冰雪运动爱好者和健身爱好者参与其中,人们在畅享冰雪激情的同时,体验冰雪运动带来的健康和快乐,用实际行动表达对北京冬奥会的期盼之情。

随着启动仪式的举行,在随后一个月的时间内,我省在主会场和4个分会场所在地开展冰雪项目冬令营活动,喜欢冰雪运动和健身的人们可前往这5处地点学习单、双板滑雪,越野滑雪,滑冰,轮滑,陆地冰壶等项目,以亲身体会冰雪运动的魅力。



人们在体验冰雪运动带来的健康和快乐